



7.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2019. szeptember 5. napján tartandó rendkívüli nyilvános ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/1028-165/2019.
Tárgy:	A „Szakállasi ingatlanok közút céljára történő kisajátításról „ szóló előterjesztés és jegyzőkönyv nyilvánossá tételéről
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <u>Határozat-tervezet</u> , Tájékoztató, Beszámoló
Melléklet:	határozat-tervezet
Döntéshozatal módja:	Egyszerű többség
Készítette:	Dr. Libor Imre jegyző
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2019. szeptember 4.

Tisztelt Képviselő-testület!

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat A „Szakállasi ingatlanok közút céljára történő kisajátításról „szóló előterjesztést 2019. május 30. napján tartott ülésén zártan tárgyalta, mivel a napirend tárgyalása során felmerülő kérdések, és azokra adott válaszok olyan tartalommal bírhattak, valamint olyan üzleti stratégiák és jövőbeli elképzelések hangozhattak el, melyek nyilvánosságra kerülése gazdasági hátrányt okozhattak volna az Önkormányzatnak, ezáltal sérült volna az önkormányzat gazdasági érdeke.

2019. augusztus 30. napján megkeresés érkezett Sebők Emília újságíró részéről, hogy a kialakult helyzetre tekintettel célszerű lenne feloldani a zárt ülés anyagainak titkosságát, hogy az ügy részleteit mind az érintettek, mind a város közvéleménye megismerhesse.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzat az ingatlanok megszerzésével kapcsolatos tárgyalásokat befejezte, valamint az érintett ingatlanok esetében a kisajátítási kérelmet benyújtotta a kisajátítási hatóság részére, ezáltal az ügy részleteinek nyilvánosságra kerülése az önkormányzat gazdasági érdekeit már nem veszélyezteti, nincs akadálya annak, hogy az érintett előterjesztést, valamint a jegyzőkönyv kivonatát a Képviselő-testület nyilvánossá minősítse.

Törökszentmiklós, 2019. szeptember 4.



Markót Imre
polgármester

___/2019. () Kt. számú

Határozat

A „Szakállasi ingatlanok közút céljára történő kisajátításról „ szóló előterjesztés és jegyzőkönyv nyilvánossá tételéről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nyilvánosságra hozza a 2019. május 30. napján zárt ülésen tárgyalt, a „Szakállasi ingatlanok közút céljára történő kisajátításáról„ szóló előterjesztést és a napirend megvitatását tartalmazó jegyzőkönyv kivonatát.

Felelős: Dr. Libor Imre jegyző

Határidő: 2019. szeptember 6.

Erről értesítést nyernek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Jegyzői Titkárság
4. Irattár

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
MARKÓT IMRE részére

Törökszentmiklós, 2019. aug. 30.

Tisztelt Polgármester Úr!

Törökszentmiklós Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2019. május 30-án megtartott rendes ülésén tárgyalta a Szakállasi ingatlanok közút céljára történő kisajátítását. Ezt a napirendi pontot azonban zárt ülésre vitték, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat vagyonával kapcsolatos volt az előterjesztés, így a közösségi érdek védelme miatt törvényesen döntöttek a képviselők a nyilvánosság kizárása mellett.

Az előterjesztés alapján meghozott döntés viszont megismerhető a közzétett 135/2019. (V.30.) Kt. számú határozatból.

Hogy az ezek alapján megindított ingatlanszerzési folyamat milyen kiélesedett konfliktushoz vezetett nemcsak az Önkormányzat és a szántó/legelő-területek tulajdonosai között, hanem közöttük és az üdülőtulajdonosok között is, azt mindannyian tudjuk.

A tisztánlátás miatt viszont a kialakult helyzetben indokolt lenne feloldani a zárt ülés anyagainak titkosságát, és nyilvánosságra bocsátani a zárt ülésre beadott előterjesztést, valamint a napirendi pont tárgyalási jegyzőkönyvét (ha készült, videó-felvételét), hogy pontosan megismerhessék mind az érintettek, mind a város közvéleménye.

E felvetés – úgy vélem – azért is elfogadható lenne, mert a zárt ülés törvényes oka az Önkormányzat gazdasági érdeke volt, amely ma már okafogyott. Így gazdasági érdeksérelem kockázata nélkül feloldható lenne a zárt minősítés!

Kérem a fentiek megfontolását és a javaslat Képviselő-testület elé terjesztését.

Üdvözlettel,

Sebők Emília
újságíró
Törökszentmiklós